
Čas je kakor deroča reka in sreča narodov je kakor 
na valovih. Zdaj je visoko, pa pride padec in zopet je tre
ba sile, da se dvigne. Sedanja usoda narodov po vsej Ev
ropi, tako tudi našega slovenskega naroda, je še težka, je 
kakor v padcu. Sile je treba, da se dvigne. In kje najti to 
silo? V nas samih je, le vzbuditi jo je treba! Moč. ki bo zo
pet dvignila narod, ki ga bo vodila v boljšo bodočnost, je 
v naši krščanski omiki in v naši razumni gospodarnosti. 
Prava omika in veselo delo, to sta dve perutnici, ki dvig
neta vsakogar, pa tudi vsak narod še iz takih nižin — k 
•reči in blagostanju. 

Delujmo za pravo, krščansko omiko! 
Naš Slomšek, ki bo po splošni želji in molitvi še svet

nik slovenskega naroda, je vedel, da je krščanska omika 
temelj blagostanja, reda in miru na tem božjem svetu. Za
to pa je vedno povdarjal in oznanjal izrek, ki ga zna danes 
gotovo že vsak Slovenec, vsaj znati bi ga moral: »Sveta 
vera bodi nam luč, materni jezik bodi nam ključ do edino 
»veličavne narodne omike!« Slomšek pa teh besed ni kar 
v prazno izgovoril. On nam je dal tisto družbo, ki je v smi
slu tega gesla poklonila slovenskemu narodu že nad 20 mi
lijonov knjig, to je Družba sv. Mohorja. Težko najdete slo
vensko krščansko hišo, ki bi ne bila naročena na te knji
ge. Dolgo časa je Družba sv. Mohorja nemoteno delovala 
med slovenskim narodom. Ko pa je pred časom se hotela 
preseliti v Celje, so se našli Slovenci, katerih imena bodo 
črno zapisana v zgodovini Slovencev, ki so se dvignili zo
per Družbo sv. Mohorja. In da bi jo uničili, kot da je to 
kaka trgovska družha, so ljudje iste vrste, ljudje, ki jih 
vodi le sovraštvo do vsega, kar je krščanskega in sloven
skega, na čelu teh nesreča Slovenije, dr. Žerjav, so ti lju
dje ustanovili proti Družbi sv. Mohorja novo družbo, ki bi 
naj prejšnjo izpodrinila. In vendar ni ta boj gospodarski, 
ampak je boj med dobro krščansko knjigo Družbe sv. Mo
horja, pa med slabo, versko, moralno in narodnostno sla
bo knjigo demokratske Vodnikove družbe. Povedali smo 
to, ker smo to morali povdariti, naj vse jasno vedo naši 
čitatelji, da bodo tako še bolj cenili knjige Družbe sv. Mo
horja. Iz dobrih knjig in dobrih časopisov črpajmo ono kul 
turno moč, ki nas bo vse dvigala, krepila in ohranila! Zato 
pa mesec marec posvetimo temu delu, da bo vsaka hiša 
spoznala vrednost dobrih knjig Družbe sv. Mohorja in 

Na delo za boljšo bodočnost! 

vrednost našega časopisja, »Slovenskega Gospodarja« in 
»Našega doma«, pa se ne bo strašila žrtve, naročiti dobro, 
krščansko čtivol 

Vzljubimo delo! 
V prvih povojnih letih je bilo tako. da se je denar, ki 

smo ga potrebovali, lahko pridobil. Zdaj pa je druga ura! 
Zopet že živimo v razmerah kot pred vojno, ko smo vsak 
vinar dvakrat obrnili, predno smo ga izdali. Smo ga pač 
težko zaslužili. In to je zdaj zopet prišlo. Težko, le samo z 
vztrajnim in dobrim delom se še da nekaj pomagati in pri
dobiti. Našim ljudem v splošno ni potreba prigovarjati, naj 
bodo pridni in delavni. Saj se trudijo in pehajo od zore do 
mraka, pa še v noč! Treba je pa dvojno povdariti: naše de
lo naj ne bo le ročno, ampak tudi razumsko, da bomo sku
šali svoje delo izpopolnjevati, da bomo zboljšali način de
la, ga primerno in pravočasno tudi izvršili, pa bomo imeli 
večje uspehe. Gospodarsko napredni moramo biti! Ker pa 
je vsak sam gospodarsko le preslaboten, moramo, naslo
njeni drug na drugega, organizirani v gospodarskih zadru
gah, složno najti in zbirati skupno gospodarsko moč. 

Drugo pa, kar je gotovo tudi važno, da gre delo bolj 
od rok, je naše veselje do dela. Na svetu smo pač tako, da 
si z delom pridobivamo vsakdanje potrebščine. In kjer 
vlada veselje do dela, je zadovoljnost, kjer pa vlada nevo
Ija do dela, tam pa ni zadovoljnosti in tudi ne uspehov. 
Zato pa naj zopet po naših goricah, na polju in travnikih, 
ko pride pomlad, zadoni vesela pesem sredi dela, pa zve
čer po delu, pa bodo roke vse drugače živahne in delavne, 
srce pa vse drugače srečno in zadovoljno! 

Velika skupna dela, ki naj jih vrši občina, dežela in 
država, bomo pa zaupali še zanaprej možem, ki jih pozna
mo, da je njihova beseda možata, njihovo srce verno, nji
hove roke delavne. In tako z zaupanjem glejmo v boljšo 
bodočnost in pojdimo na delo zanjo! Kot prvo delo nas 
čaka in kliče: agitacija za Družbo sv. Mohorja, za »Sloven
skega Gospodarja« in »Naš dom«! 


